Nguyễn Thị Kim Oanh – THCS Tân Thành – Quận Dương Kinh
CAUHOI

Một ô tô đi quãng đường AB dài 840 km. Sau khi đi được nửa quãng đường, xe dừng lại 30 phút để sửa xe, nên quãng đường còn lại xe phải tăng tốc thêm 2km/h để đến B đúng hẹn. Tính vận tốc ban đầu của ô tô. 

DAPAN

	Gọi vận tốc ban đầu của ô tô là x km/h  ( với x > 0)
	0,25 điểm

	=> Vận tốc ô tô đi nửa đoạn đường sau là x+2 (km/h)
	0,25 điểm

	=> Thời gian đi nửa đoạn đường đầu là 420:x (giờ)
	

	và thời gian đi nửa đoạn đường sau là 420:(x +2) (giờ)
	

	Ta có phương trình  
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	Giải phương trình => 
[image: image2.wmf] x1= 40  ( thỏa mãn)

                                      x2=-42 (không thỏa mãn)
	0,25 điểm

	Vậy vận tốc dự định của ô tô là 40 km/h
	0,25 điểm
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